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おだいりさま�

①頭を作ります。�

丸玉�パール３ｍｍ�

スワロフスキー４ｍｍ�

上から見た図�

※ひろうビーズ (太線 )

引き絞ると下図のようになります。�

1．�

2．�
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�
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1．★印から、テグス５０ｃｍで図を参考にしてスワロフスキービーズ・丸玉ビーズ・キャッツアイ�

　シードビーズ丸小を編んでいきます。最後に、♪印のスワロフスキービーズで交差します。�

　2へ進む前に、中にパールビーズ 6ｍｍを入れます。�

　(図では平面ですが、引き絞ると立体になります。)�

♪�

2．♪印のスワロフスキービーズから、再び編み進みます。�

　スワロフスキー肌色→スワロフスキー黒の順にひろい�

　新たなスワロフスキー黒で交差します。�

　スワロフスキー黒を 3個ひろい、新たなスワロフスキー黒�

　で交差します。�

　一方のテグスでスワロフスキー 2個をひろい、もう一方の�

　テグスでスワロフスキー黒 1個をひろい、テグスを結んで�

　処理します。�

↓�

パールビーズ 6ｍｍ

③着物を作ります。�

※ひろうビーズ�

1．テグス１ｍで、☆から図を参考に、丸小ビーズを編みます。

2．12 段目まで編んだら、丸小ビーズを新たに 1つ通し、

　�☆のビーズをひろい ,新たな丸小ビーズで交差します。

3．新たな丸小ビーズで交差したら、図のように丸小ビーズを 12 個ひろい�

�　テグスを結んで処理します。�

引き絞ると下図のようになります。�

④袴を作ります。�

1．◎印から図を参考に、テグス５０ｃｍで�

　スワロフスキー白を編み進めます。�

　(◎印はテグスの中心 )�

2、最後は、スワロフスキー白を 7個をひろい�

　テグスを結んで処理します。�

⑥①～④のパールをＴピンに通します。

スワロフスキー３ｍｍ・黒�

②で作った飾り�

①で作った頭�

(中に入れたパールを通す )�

③で作った着物�

パールビーズ 8ｍｍ�

④で作った袴�

スワロフスキー 4ｍｍ・白�

※Ｔピンを通す位置�

1．

1．上図を参考に各パーツをＴピンに通します。

2．
3．

丸カン

☆

引き絞ると下図のようになります。�

スワロフスキー４ｍｍ�白�

スワロフスキー４ｍｍ�肌色�

スワロフスキー４ｍｍ�黒�

スワロフスキー３ｍｍ�黒�

丸玉ビーズ３ｍｍ　黒

パールビーズ３ｍｍ�

パールビーズ６ｍｍ�

パールビーズ８ｍｍ�

シードビーズ丸小�黒�

シードビーズ丸小�青�

19 個

2 個�

84 個�

1個�

1個�

1個�

3個�

114 個�

Ｔピン (短 )　1本

丸カン　　　�1個�

カニカン　　�1個�

14 個

9 個�

NSK 企画

FAX　03(3866)8225

丸カン開き方

前後に開きます。 左右に開かないように注意。

(両端をピンで挟むと開きやすいです )
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◆� ◆� ◆�

※ひろうビーズ�

③ー 2�

※ひろうビーズ�

1.�

２.� ３.� ４.�

１．テグス 20ｃｍで丸小ビーズ白 5個の輪を作ります。�

２．続いて丸小金 1個で交差し、◆印の丸小白で交差します。�

３．引き続き、丸小白（太線）を１個ずつひろいます。�

４．③－１で作った着物の丸小ビーズ（太線）をひろいテグスを結んで処理します。�

　※同じように指定の位置に、お花を計 5個飾り付けます。�

③ー 2�

正面から見た図�

⑤台座を作ります。

１、テグス 50ｃｍで、●印からシードビーズ丸小黒を進行方向に編んでいきます。�

２、最初に通した●印のビーズをひろい、新たなビーズで交差します。�

２、すでに編んだシードビーズをひろいながら、間に新たに�

　　シードビーズ丸小黒を通していきます。�

キャッツアイ４ｍｍ� 2個�

シードビーズ丸小�白�

シードビーズ丸小�金�

フェルト 2.5×2.5cm�

25 個

5 個�

９ピンの丸め方�

１．9ピンの先を曲げます。�

　　曲げた先は 7～ 8mm にカット。�

２、曲げた先を矢印の方向へ丸めます。�

３、ピン先は完全に閉じきります。�

→�

1. 2.� 3.�

←９ピンの先を丸めます。�

※９ピンの丸め方を参考に。�

3、丸カンを開き、おひなさまとカニカンを通し、閉じたら完成です！�

　台座に立て、お部屋の飾りにもできます！�

③ー 1� 正面�

背中側�

◎�

スワロフスキービーズ使用

進
行
方
法
��

☆

お花を付ける位置�

※ひろうビーズ�

※ひろうビーズ

●� ●�

丸小　黒進行方向⇒�

←

②飾りを作ります。

丸小・黒�←�

1、◇印から、テグス 3０ｃｍでシードビーズ丸小・黒を編みます。�

2、最初に通した◇印のビーズをひろい、丸小・黒 (§印 )で交差します。�

3. 引き続き、§印から丸小ビーズ (＃＄ж£∴印 )を 6個ひろい、＊で交差します。�

4、∽印の丸小ビーズまで、ビーズをひろいながら移動します。�

5、ビーズをひろいながら、間に新たな丸小・黒を通していき、テグスを結んで処理します。�

◇� ◇�

§＃�＄�ж�＊�£�∴�
1.�

§

上から見た図�

＃�

＄�

ж�

＊�

£�

∴�

3、�

∽�

下から見た図�
∽�

5、�

引き絞ると上図のようになります。�

上�

下�


